

中国经济“稳”的力量逐步增强

——国研中心专家聚焦2017年经济热点

2017年，“十三五”规划实施进入重要一年，供给侧结构性改革步入深化之年。从宏观经济形势到供给侧结构性改革，从振兴实体经济到房地产市场平稳健康发展，外界对中国经济热点问题的关注持续升温。在近日举行的2017年全国政策咨询工作会议上，国务院发展研究中心专家聚焦经济热点问题，阐述了他们的思考。

深化供给侧结构性改革

在“三去一降一补”五大任务方面，国务院发展研究中心主任李伟说，去产能，要突出处置“僵尸企业”，更重视采取市场和法律手段有效推进化解低效率产能。去库存，关键要坚持“房子是用来住的，不是用来炒的”的定位，要因地制宜、综合施策，加快构建长效机制。去杠杆，关键要在控制总杠杆率的前提下，积极稳妥降低企业杠杆率。降成本，要在减税、降费、降低要素成本上继续加大工作力度。补短板，要突出既补硬短板也补软短板，既补发展短板也补制度短板，优化市场环境，加强政府服务。

在农业供给侧结构性改革方面，国务院发展研究中心农村经济研究部部长叶兴庆说，要把三个着力点：首先，要

提高农业竞争力。一方面，要拼成本、拼价格，消除市场扭曲，扩大经营规模；另一方面，要拼特色、拼功能，延长产业链条，保障质量安全，拓展农业内涵。

叶兴庆说，其次，要提高农业可持续发展能力。加大农业突出环境问题治理力度，减少化肥和农药过量使用，推进农业废弃物转化利用，退耕还林、退耕还湿、退牧还草、退养还滩。

叶兴庆认为还要从人、地、钱三个方面培育农业农村发展新动能。在“人”的方面，要优化农业从业者结构，培养现代青年农场主、新型农业经营主体带头人、农业职业经理人等新型农民；重视“城归”作用，引导返乡、回乡、下乡，将现代科技、生产方式和经营模式引入农村。

宏观经济“稳”的力量逐步增强

“过去几年，中国经济转型比较成功地避免了‘失速’。”国务院发展研究中心宏观经济研究部副部长陈昌盛说，当前，我国经济处于由降转稳的关键时期，宏观调控重点正从“止跌”到“提质”转变。

陈昌盛分析，本轮经济持续调整6年以后，2016年出现价格反弹、企业盈

利水平回升和就业总体稳定的积极局面。结合国际经济周期变化和国内中长期趋势，我国经济转型可能已经进入下半程，经济增速短期大幅下滑的风险降低，“稳”的力量正在逐步增强，L型增长有望从“一竖”过渡到“一横”。

“当前中国经济上行的力量和下行的压力尚处于一个弱平衡状态。”陈昌盛说，要开启新的增长阶段，实现可持续的中高速增长，今年还需要谨慎应对国际经济的不确定性，并积极创造条件，促进制造业投资的持续回稳、PPI回稳，继续增强企业补库存意愿等。

构建房地产发展长效机制

针对促进房地产市场平稳健康发展的基础性制度和长效机制，国务院发展研究中心市场经济研究所所长王微认为，要健全住房供应体系，促进商品房供需平衡，发展多层次住房市场，规范和促进住房二级市场与租赁市场发展；提供公共租赁住房保障。

王微认为要改革土地供应方式与制度，建立土地供需平衡机制，促进土地供应与人口增长相适应，提高城镇土地利用效率；完善房地产金融体系。建立稳定住房金融环境的调节机制；加强

房地产开发金融监管，购地资金审查制度；完善政策性住房金融政策。

王微说，要完善财税调节与支持政策，加大财政支持力度，改善交易环节税收调节，适时推进房地产税改革。

重建消费者信心振兴实体经济

“近年来，我国实体经济发展遇到了不少困难和问题，主要表现为供给与需求结构的失衡，实体经济与金融的失衡以及实体经济与房地产的失衡。”李伟说。

李伟分析，振兴实体经济，首先要重建消费者对国货的信心，打通从需求到企业的中间环节。我国企业有很强的生产能力，大多数高质量产品和服务都能够生产创造出来，而我国居民已经表现出消费升级的现实需求。关键是消费需求不能传导到国内企业的生产上，短板是中间的“市场”，是国内消费者对中国制造的信心不足。

他说，要实施好“中国制造2025”，着力提高企业创新能力，顺利实现向“数字化、网络化、智能化”转型升级。尽快打造一批有核心竞争力的战略性新兴产业集群，打造一大批国内外市场接受与认同的知名品牌。（据新华社）

特朗普谈扩充核武库意欲何为

美国总统特朗普日前对美俄核裁军协议表示不满，并称将扩大美国核武库。上台一个多月来，特朗普对俄罗斯态度逐渐强硬，此番表态更是引起俄方高度警惕。

专家认为，特朗普政府若放弃美国往届政府与俄罗斯保持核力量均势的做法，转而追求单边优势，可能导致美苏时期的军备竞赛重演。受此影响，美俄关系恐将更加复杂，两国关系改善恐难实现。

俄担心“重回冷战”

特朗普日前在接受路透社采访时表示，美俄两国在2010年签署的核裁军条约（《削减和限制进攻性战略武器条约》）是“单边的”，它像伊朗核问题协议一样，是美国“达成的另一项坏交易”。

特朗普称，美国要在核竞争中领先，必须加强核武库建设。他还表示，如果与俄罗斯总统普京会晤，他将提出有关俄罗斯违反《中导条约》这一问题。

特朗普的言论在俄罗斯政界和军方激起千层浪。俄国家杜马（议会下院）国际事务委员会主席斯卢茨基说，如果美国寻求在核领域的优势，军备竞赛将不可避免，世界将“重回冷战”。

俄联邦委员会（议会上院）国防和安全委员会主席奥泽罗夫说，俄罗斯反对中止《削减和限制进攻性战略武器条约》，希望这一协议能够延期。

俄武装力量前总参谋长巴卢耶夫斯基说，如果美国增强核力量，俄罗斯将采取应对措施，俄方将拥有能够保障遏制力的核武器数量。

俄军事分析人士别连吉耶夫认为，特朗普的话不代表美国一定会退出核裁军条约，特朗普政府可能正在考虑与俄方重新签署一份对美国更有利的核裁军条约。

俄美于2010年签署《削减和限制进攻性战略武器条约》。条约规定将两国部署的战略核运载工具数量各自削减到700件以下，各自可部署的核弹头减至1550枚。该条约被视为世界核安全的基础性文件，将于2021年到期。

特朗普意图何在

近一个月来，特朗普的对俄立场与上台前相比变化很大，甚至放出了“俄罗斯应把克里米亚归还乌克兰”的狠话。

特朗普此举在核武问题上做文章，剑指俄罗斯，或出于巩固执政基础的目。受前美国总统国家安全事务助理弗林“通俄门”事件影响，特朗普感受到美国政治精英对其改善美俄关系的强大阻力；如果不调整对俄立场，其执政地位很可能遭遇更严重的挑战。

中共中央党校国际战略研究院副教授、盘古智库高级研究员梁亚滨说，特朗普连续遭到来自国内外的抵制，迫切需要巩固权力基础，而渲染外部威胁通常是最廉价且有效的手段。此外，特朗普的竞选口号是“让美国再次伟大”，这个“伟大”显然不仅仅是在经济上，同样包括军事上的强大。因此，特朗普的表态既是应对目前局势的一种手段，也是践行竞选口号的举动。

从更深远角度看，这个表态也反应了美国国内，特别是军方的战略转变，即从维持战略均势转向单边战略优势。由于发生克里米亚并入俄罗斯、乌克兰东部冲突等事件，美国国内鹰派人士担心，美国在核武库建设方面的“自我限制”行为纵容了俄罗斯的“野心”。

梁亚滨说，随着俄罗斯实力的相对下降，美国国内涌起一股新思潮：趁机寻求单边压倒性战略优势，寻求绝对安全。

俄美关系前景不妙

一些国际媒体认为，特朗普对核问题释放出的最新信息，可能意味着美俄军备竞赛重启，这将使双边关系进一步复杂。

梁亚滨说，事实上，美俄两国已经在东欧地区展开军事竞争。美国参议员约翰·麦凯恩数日前指责俄罗斯部署陆基地对地巡航导弹违反了《中导条约》，而北约近期向中东欧部署军力，包括向波兰、立陶宛等国派驻士兵。所以，未来美俄关系会更加复杂，有可能趋向恶化。

中国社会科学院俄罗斯东欧中亚研究所研究员李勇慧认为，目前特朗普的执政重心还在国内，包括对俄政策等明确的对外政策还没有形成。在强大阻力面前，特朗普与俄交往的战术可能会采取渐进方式，如果特朗普和普京能顺利举行会晤，特朗普的对俄政策将浮出水面。

对于特朗普政府，俄方目前保持克制，避免使用直接批评特朗普的攻击性言论。俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，对特朗普政府下结论还为时尚早，俄方仍在耐心等待特朗普政府出台对俄政策。他强调，俄方对美国新政府谈不上失望或者希望，俄罗斯对它从来都不抱多余幻想。

一些专家认为，俄美关系总体上存在缓和空间，或者说是在做交易的空间，但难取得实质性改善。结构性矛盾导致双方在核问题、反导、乌克兰危机等方面的争斗不会结束。（新华社北京2月26日电）

我国今年将在100个县开展农村集体产权制度改革试点

来自全国农村经营管理工作会议的消息，我国今年将在100个县开展农村集体产权制度改革试点

我国农村集体拥有土地 66.9亿亩

各类账面资产 2.86万亿元 (其中大量资产没有得到很好利用开发)

归根到底是 产权归属不清晰 流转不顺畅 保护不严格

今年农村改革的第一场硬仗就是农村集体产权制度改革

去年底，我国印发了对深化农村改革具有里程碑意义的纲领性文件《关于稳步推进农村集体产权制度改革的意见》

今年农村集体产权制度改革的重点是：

- 建章立制
- 摸清家底
- 启动试点

试点将选择基础较好的100个县开展

新华社北京2月26日电

第八届亚冬会闭幕

中国位列奖牌榜第三

新华社日本札幌2月26日电(记者刘旸 严蕾)第八届亚洲冬季运动会26日在日本札幌落下帷幕，中国队以12金14银9铜的成绩位列奖牌榜第三，东道主日本和韩国分列奖牌榜前两位。

此次亚冬会，中国派出157名运动员组成236人的代表团出征，参加全部64个小项的角逐，最终在短道速滑、花样滑冰、冰壶、速度滑冰、单板滑雪和越野滑雪等项目斩获金牌，但在高山滑雪、跳台滑雪和自由式滑雪雪上技巧等项目颗粒无收，暴露出不同程度的短板。

东道主以27金21银26铜的绝对优势占据榜首，除了冰壶和短道速滑，日本在其他所有项目中都有金牌入账，尤其是越野滑雪和速度滑冰，均摘得7枚金牌。韩国以16金18银16铜的总成绩位列第二。上届亚冬会奖牌榜第一的哈萨克斯坦本届亚冬会收获9金11银12铜，奖牌数只比中国少三枚。此外，朝鲜在花样滑冰项目中收获一枚铜牌。

不容青史尽成灰

——历史学者透析台湾“二·二八”事件真相与影响

新华社北京2月26日电(记者查文晖)70年前，一场发生在台湾的“二·二八”事件震惊了全中国，至今仍深刻影响台湾社会。其起因和真相到底如何？为什么说它绝非“台独的起点”，而是台湾同胞反对专制统治、要求民主自治的爱国主义运动？两位研究台湾历史的学者日前接受新华社记者采访，结合史料，剖析史实，还原真相，澄清不容歪曲的事件本质。

事件起因：官民矛盾与阶级冲突

中国社科院近代史研究所研究员褚静涛表示，抗战胜利、台湾光复后，当时的国民政府接收台湾，建立行政长官公署，实行高度集权的政治体制。政治上，当局不够重视台湾省籍人士的参政权利；经济上推行统制经济，给台湾省籍群体利益带来很大损害。这些都严重挫伤了台湾各界建设家乡的积极性，令他们深感不满，埋下了社会矛盾的隐患。

他指出，台湾同胞被日本殖民者压迫了五十年，希望在光复后得到发展机会，实现当家做主，这一诉求无法得到满足，官民矛盾日渐加深。从社会形势看，战后台币贬值，通货膨胀加剧，工厂开工不足，失业情况严重。同时，官僚机构行政效率低下，贪污腐败现象普遍，更引民众强烈不满。

“二·二八”事件前夕，台湾的官民矛盾已到了爆炸的临界点。2月27日，台北偶发的缉私血案恰好充当了导火索，台湾社会积蓄已久的矛盾于是剧烈爆发出来。”他介绍说，事件把台湾各个阶层和政治力量都卷了进来，遭到当局

镇压，酿成台湾以至中华民族历史上的重大悲剧。

褚静涛认为，“二·二八”事件是官民矛盾、统治阶级与被统治阶级矛盾爆发的产物，是台湾人民自发的爱国爱乡运动，与当时大陆各界反饥饿、反迫害、反内战斗争的内涵是一致的。“二·二八”事件的主要诉求是反对贪腐独裁统治、要求台湾地方自治，让台湾人民分享政治权力、经济利益，这都是在一个国家体制内的合理诉求。

“当时的官民矛盾、阶级冲突有特殊性，其后的‘台独’势力将阶级冲突偷换成省籍冲突、族群对立，将事件歪曲为外省人对本省人的迫害、屠杀，并以此作为鼓吹‘台独’的重要工具，误导台湾民众。”褚静涛说，这是对历史真相的恶意扭曲，是对受难先烈的亵渎和诋毁。

事件性质：绝非“台独”先声

台盟历史研究专家、重庆红岩革命历史博物馆研究馆员徐康收集研究了诸多“二·二八”事件爆发时的历史文献，她认为铁一般的事实证明“二·二八”并非“台独”性质。

她引述说，1947年3月6日，处于全省领导核心的“二·二八”事件处理委员会发表《告全省同胞书》明确声明：“我们的目标是在肃清贪官污吏、争取本省的政治改革，不是要排斥外省同胞。”“我们同是黄帝的子孙，民族国家政治的好坏，每个国民都有责任。”由此可见，事件与“台独”毫无关系，“台独”势力把事件歪曲为“台独起点”，是毫无历史根据的。

徐康说，虽有个别人在美国鼓动

下，提出过“台湾独立”“国际托管”的口号，但这不是“二·二八”事件的主流，广大台湾同胞对此是十分鄙夷、反感的。当时，美国在台机构介入“二·二八”事件，曾将“二·二八”事件处理委员会委员、宣传部长王添灯列为试探对象。被美方问及对台湾“独立”的意见时，王添灯当场表示：“我是中国台湾省参议会的议员，你们对我谈这样的问题，未免太失礼！你们找错了对象。”

事件发生后，台籍中共党员李伟光领导旅沪台湾同乡会，成立“二·二八”惨案联合后援会，赴台了解情况，并印发《台湾大惨案报告书》。徐康说，1947年3月，李伟光接受采访时明言：“台民所争取者，仅为地方自治”，“并不是民族的离心运动，更不是台民想脱离祖国。”李伟光还强调，即使身处国民党专制腐败统治之下，台湾同胞对祖国的挚爱之情没有丝毫减弱。

徐康说，事件初期，由于局面混乱、鱼龙混杂，确实出现过殴打、杀害外省人的个别过激行动，但这不是主流。事件中，不少外省民众和台湾同胞在危难关头互相救护，伸出援手，留下了诸多感人事例。“台独”势力将“二·二八”事件渲染为外省人与外省人矛盾激化产生的分裂运动，是根本站不住脚的谎言。

徐康还指出，“二·二八”事件中台湾人民的民主自治诉求，是基于肯定台湾与祖国大陆不可分割的血脉联系的，而“台独”则是要割断这一血脉联系，这是民主自治与“台独”的本质区别。

以史为鉴：推动统一告慰先贤

1947年3月8日，中共中央通过

延安的新华广播电台发表声援台湾人民“二·二八”起义的文章《台湾自治运动》强调，“你们的斗争就是我们的斗争”，“中国共产党人热烈赞扬台胞的英勇奋斗”。徐康说，这体现了中国共产党支持台湾人民“二·二八”起义的态度，也是中共中央给在台地下党组织的重要指示。

1947年11月，参加“二·二八”事件的台籍精英谢雪红、杨克煌、苏新等在港发起成立台湾民主自治同盟，继续发扬台湾人民反对国民党专制腐败统治、主张台湾实行民主政治和地方自治的斗争精神。徐康指出，谢雪红等台盟前辈始终强调台湾是中国的一部分，坚决反对“台湾托管论”“台湾独立论”等分裂祖国的谬论，坚信祖国必将统一。台盟前辈爱国爱乡的理想信念和奋斗历程，正是我们正确理解“二·二八”的历史镜鉴。

“了解那个时代台湾人民的诉求，读懂那一代台湾人的爱国爱乡情怀，戳穿‘台独’的谎言，是两岸同胞对‘二·二八’先贤的最好纪念。”她说

褚静涛说，70年来，中国共产党一直对反映台湾同胞爱国进步情怀的“二·二八”事件予以高度评价。反观岛内“台独”势力恶意将“二·二八”事件歪曲为族群矛盾和两岸仇恨的政治符号，一边高喊“追寻真相”的虚伪口号，一边肆意掩盖、歪曲历史真相，对历史当事人反对“台独”的主张张口不提，还将谢雪红污名为“台独之母”，以此愚弄台湾人民，尤其是青少年，贻害甚巨。

“二·二八”事件真相不容湮灭，更不能容许“台独”势力借此操演，煽动“仇中”“拒统”，破坏两岸关系和平发展。”褚静涛说，两岸同胞应看清历史真相和制造谎言者的卑劣，以血浓于水的民族亲情，携手维护、推动两岸关系和平发展，开辟祖国完全统一和中华民族伟大复兴的光明未来。

拍卖公告

受法院委托定于2017年3月24日10时在常德市公共资源交易中心按现状拍卖下列标的：标的一：常德市武陵区武陵大道瑞祥凯特国际商住小区2号楼101、102、107、108、109、110号商业用房。建筑面积共870.07㎡。起拍价1195.90655万元，保证金200万元；标的二：常德市武陵区武陵大道瑞祥凯特国际商住小区2号楼104、105、106、201号商业用房。建筑面积1680.12㎡。起拍价1641.8831万元，保证金200万元；标的三：常德市武陵区武陵大道瑞祥凯特国际商住小区3号楼2402、2404号住房。建筑面积分别为95.07㎡、93.96㎡。起拍价分别为36.24345万元、35.8245万元，保证金均为5万元。标的一、二优先整体拍卖，整体起拍价2837.78965万元，保证金400万元。标的展示、咨询、保证金交纳(到账为准，不接受代付)、竞买手续办理截止于2017年3月22日17时。竞买人应在规定时间凭付款凭证及有效证件到武陵区泓鑫桃林五楼办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。监督电话：省高院0731-82206302、委托法院0736-2610066、工商0736-7262687。联系电话：新资源拍卖18874275325(韩先生)，常德市公共资源交易中心0736-7251031。详见：www.mfysgc.gov.cn、www.hnaec.com

湖南新资源拍卖有限公司

马方称神经毒剂导致朝鲜男子死亡

新华社吉隆坡2月26日电(记者刘彤 林昊)马来西亚卫生部长苏布拉马尼亚姆26日说，已大体完成吉隆坡机场遇袭朝鲜男子的尸检，死亡原因与死者身上发现的化学武器成分VX神经毒剂的毒理作用高度一致。由于毒物的高致命性，从医疗介入到朝鲜男子死亡可能只有15到20分钟。

苏布拉马尼亚姆当天在参加一场公开活动时对媒体表示，朝鲜男子接触到高剂量的VX神经毒剂，而且扩散很快，影响到心肺以及全身。他说，

“他死在救护车上，在机场诊所他就晕倒了”。

据苏布拉马尼亚姆介绍，少量VX神经毒剂就能致人死亡，而朝鲜男子接触的量肯定要高一些，这些毒剂通过皮肤被吸收，一般的解毒剂很难发挥作用。

根据马方公布的信息，13日，一名朝鲜籍男子在吉隆坡国际机场2号航站楼寻求医疗帮助，但随后在送医途中死亡。马来西亚副总理希德16日说，死亡男子为朝鲜最高领导人金正恩之兄金正男。这一说法遭到朝鲜驻马来西亚大使否认。

分类广告

欢迎刊登：注销、减资、变更、开业等公告及各类证件遗失声明 排版QQ: 1037513527
 电话：0736-2530790 地址：市柳叶大道常德日报传媒集团106室
 友情提醒：本栏目信息不作为签订合同等法律依据，交易时请核对相关法律及对方资质条件，涉及经济往来请慎重！

京源补发 海天酒店

精装修 房费低 好停车

酒店集住宿、餐饮、娱乐一体化；普通标间118元/间，豪华标间128元/间，小单间108元/间，累计住3间全天房送钟点房1个，3个钟点房可抵一个全天房，多住多优惠。
 地址：武陵大道与滨湖西路交汇处（常德海关大楼南侧）
 电话：0736-7709059

京源补发 海天酒店

注册号：430702600136683
 参加央视CCTV(对话中国品牌)民族品牌企业
 纯手工真人发私人量身定制

纯天然手工织发量身定制
 浑然天成，犹如自身头发再生
 让您远离秃顶、脱发、白发烦恼
 可吹、拉、烫、染方便自如
 远离染烫、染发伤害
 可游泳、打球及做任何剧烈运动
 头等大事当然交给京源发业

地址：育才东路202号(长怡中学与市工商局中段)
 电话：0736-7261887
 网址：WWW.Jybf888.COM

腰间盘突出

阎医生 追凸平，针对颈椎病、骨质增生、坐骨神经痛、跌打损伤、肩周炎、风湿、腰腿痛等，特别是腰间盘突出，通过保健养护，髓核自然恢复。免费体验！
 狐臭就用(狐特宁)
 地址：常德市中国民生银行大门对面阎医生荣旭堂健康苑：13875153291